



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.

Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611

E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetes letartóztatásba helyezték a volt feleségét fenyegető és bántalmazó császártöltési férfit

A Kalocsai Járási Ügyészség 2014. szeptember 30-án indítványozta annak a 35 éves császártöltési férfinak az előzetes letartóztatását, aki 2014 augusztusában és szeptemberében telefonon zaklatta, tőrökkel fenyegette, továbbá bántalmazta a volt feleségét.

A rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2014 júniusától rendszeresen zaklatta telefonon volt feleségét, valamint többször szöveges üzenetekkel háborgatta, illetve megöléssel fenyegette meg a nőt. A gyanúsított 2014. augusztus 25-én, Hajóson a munkahelyén is felkereste volt feleségét és nyakát megragadva arcon ütötte. Ezen kívül a gyanúsított 2014. szeptember 28-án 11 óra 10 perckor Hajóson, az utcán, minden előzmény nélkül rátámadt a volt feleségére, szidalmazta és bántalmazta őt. A férfi a nő segítségére érkezők miatt felhagyott a cselekményével, majd a gépkocsijából egy 30 centiméter pengéhosszúságú tőrököt vett magához és azzal fenyegette a sértettet, aki egy közeli ház udvarába menekült.

A sértett kérte a volt férjének megbüntetését könnyű testi sértés vétsége és zaklatás büntette miatt, a rendőrök a férfit e bűncselekmények alapos gyanúja miatt gyanúsítottként kihallgatták és őrizetbe vették.

Az ügyészség szerint az őrizetbe vett férfi előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a 2014. szeptember 28-i cselekményt a korábbi bűncselekmények miatt indult nyomozás alatt követte el, így a korábbi nyomozás során ellene újabb eljárás indult, melyeket a nyomozók egyesítettek. Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy szabaddalra kerülése esetén újabb, szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekményt követne el.

A Kalocsai Járásbíróság nyomozási bírója az ügyészség indokaival mindenben egyetértve 2014. szeptember 30-án elrendelte a férfi előzetes letartóztatását. A végzés nem jogerős, ellene a gyanúsított és védője fellebbezett.

Kecskemét, 2014. október 2. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész